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	ORDEN DEL DÍA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.




1. Lista de asistencia y declaración de Quórum. 
2. Aprobación del orden del día.
3. Aprobación de los Techos Financieros de las siguientes obras públicas: 
	Nombre de la obra

	1. “ALINEAMIENTO DE RED ELÉCTRICA DE PROLONGACIÓN AV. CRISTÓBAL COLON HASTA EL CRUCE CON LA HACIENDA. LA CATARINA. EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE”

	2. CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE CONDUCCIÓN DE AGUA POTABLE DE 6” EN LAS COLONIAS LA COLMENA Y LA COLMENITA, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	3. MANTENIMIENTO DE MUROS Y TECHOS DE LA ESCUELA PRIMARIA ANEXA A LA NORMAL, COLONIA CENTRO EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	4. REHABILITACIÓN DE LÍNEA DE AGUA POTABLE, EN LA CALLE TLÁLOC, ENTRE LAS CALLES MARISCAL Y TENOCHTITLAN; CALLE TENOCHTITLAN ENTRE LAS CALLES TLÁLOC Y QUETZALCÓATL; CALLE QUETZALCÓATL ENTRE LAS CALLES MARISCAL Y TENOCHTITLAN LA COLONIA JARDINES DE ZAPOTLÁN, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	5. MANTENIMIENTO DE MUROS Y TECHOS DE LA ESCUELA PRIMARIA JESÚS REYES HEROLES, COL. CRUZ ROJA, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	6. CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS Y MACHUELOS EN LA CALLE PERÚ ENTRE LA CALLE PANAMÁ Y CALLE VALENZUELA, EN LA COLONIA LAS AMÉRICAS, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	7. MANTENIMIENTO DE BAÑOS DE LA ESCUELA PRIMARIA FEDERICO DEL TORO, EN LA COLONIA ESQUIPULAS, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	8. CONSTRUCCIÓN DE BARDA PERIMETRAL EN LA PRIMARIA INDEPENDENCIA EN LA COLONIA ARBOLEDAS EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

	9. CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO CON CONCRETO HIDRÁULICO EN LA CALLE ATOYAC DESDE LOS ENTRONQUES DE LA CALLE TONILA HASTA CALLE EL GRULLO, EN LA COLONIA SOLIDARIDAD, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL

	10. HABILITACIÓN DE EDIFICIO DE CRUZ VERDE PRIMERA ETAPA EN LA CALLE IGNACIO ALLENDE UNZAGA Y AV. MIGUEL HIDALGO, EN EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.




4. Dictamen mediante el cual se solicita autorización del Pleno para llevar a cabo la firma de los contratos de las Obras Publicas NUEVO PUENTE EL JOROBADO y OBRA DE ILUMINACIÓN DEL TIANGUIS BENITO JUÁREZ.






5. Dictamen mediante el cual, se reforma el Reglamento de Obra Pública para el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
6. Asuntos varios.
7. Clausura.




A T E N T A M E N T E 

“2022 AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CÁNCER EN JALISCO”
“2022 AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE CIUDAD GUZMÁN. 
CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.  A LA FECHA DE SU PRESENTACIÓN.



 ___________________________________

REGIDOR FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GÓMEZ.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA
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